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Puntaje total: 100.00

Puntaje de aprobacién: 60.00

Incorrectas restan: No

Abierta: desde 12/08/2021 10:00 hasta 12/08/2021 12:00

Realizacion

Fecha: 12/08/2021 10:00:48
Tiempo realizacién: 01:57:16
Cantidad de veces realizada: 1

Aprobada

El nitrégeno liquido es un refrigerante muy util para los experimentos a baja
temperatura. Su punto de ebullicion normal es -195,8 °C y su presion de vapor a
-200,9 °C es 400 Torr. Calcule la entalpia de vaporizacién R = 1,987 cal/K mol

-1391.9 cal/mol

(5.00 puntos)

Dada la siguiente ecuacion termodinamica: 2 Hy (g) + O3 () — 2 H0 (g) AH® = -

483,6 kJ y teniendo en cuenta el primer y segundo principio de la termodinamica,
indique cuales de las siguientes afirmaciones son incorrectas:

La reaccion es espontanea.

En la formacion de 180 g de agua se desprenden 4.836 kJ.
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(5.00 puntos)

En una experiencia en el laboratorio, se coloca en un recipiente hermético de 1.05 L
de capacidad 1.023 moles de N,04 (g). Se mantiene a 120 °C hasta alcanzar el

equilibrio N,O4 (g) 2 NO,, (g) en estas condiciones la concentracién de NO, es
0.038. Determinar la Kp de la reaccién a esa temperatura?

0.0499

(5.00 puntos)

Teniendo en cuenta lo estudiado respecto al equilibrio acido base, indique cual de

las siguientes afirmaciones es cierta. Cuando se afiade 1073 mol de un &cido fuerte
a un litro de agua a 25 °C.

Disminuye el porcentaje de ionizacion del agua.

(5.00 puntos)

Una muestra de CO, a 1 atmy — 100 °C se eleva la presién a 10 atm y se calienta
hasta los -40 °C. ;Que cambio de fase se produce?
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Punto
critico

Presidn, atm

78,2 56,6 31
Temperatura, °C

Sélido a liquido

(5.00 puntos)

En una reaccién quimica se produce un aumento de volumen de 2,5 L. Si la reaccién
se lleva a cabo a 1,5 atmodsferas, Calcular el trabajo realizado por el sistema.

3,75 KJ

(5.00 puntos)

Qué se define como energia de enlace:

La energia necesaria para romper homoliticamente un mol de enlaces en
estado gaseoso.
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(5.00 puntos)

Ordene los siguientes acidos desde el mas fuerte al mas débil. Datos: HF pKa = 3,17,
HSO, pKa =1,99, CH3COOH (acido acético) pKa = 4,7

HSO4 > HF > CH3COOH

(5.00 puntos)

Una disolucion reguladora contiene concentraciones iguales de un acido débil (HA) y

su base conjugada (A"). Si Ka para HA es 1,0-10°%, el pH de la disolucién reguladora
es:

9,0
(5.00 puntos)

¢Cuantos litros de agua destilada deben afiadirse a 1 L de disoluciéon acuosa de HCI
con pH =1 para obtener una disolucién con pH = 2?

9L

(5.00 puntos)

https://platdig.unlu.edu.ar/evaluaciones.cgi?wAccion=verevaluacion&wid_evaluacion=5913578&id_curso=5896

4/8



16/8/2021 Universidad Nacional de Lujan :: Aulas Virtuales [Evaluaciones]

La reaccién: A (g) + B (g) — C (g), con AH° = 28 kJ, es una reaccién elemental.
¢Cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas?

Un aumento de presion incrementara el valor de la constante de velocidad.
(5.00 puntos)

La suma de los exponentes a los que se elevan todas las concentraciones de las
sustancias que participan en la ecuacion de velocidad de una reaccién quimica se
denomina: v

Orden de reaccion.

(5.00 puntos)

Una disolucion diluida ideal se caracteriza porque :

El soluto cumple la ley de Henry

El disolvente cumple la ley de Raoult

(5.00 puntos)

Dos moles de un gas ocupan un volumen, V, cuando se encuentra a la presion de 2
atm y temperatura de 25 °C. Indique ¢cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

Un mol de este gas ocupa un volumen, V, a la presion de 1 atm y 25 °C.
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(5.00 puntos)

La figura muestra el diagrama de fases del azufre a partir del mismo ;Cuales de las
siguientes afirmaciones son correctas?

104 -
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10= =
% = Liquid
=
=3
E 10 < =
120°C
107 = Vapor
| | ] !
510 1O 1 500 2040)

Temperature ("C)

En condiciones normales de presion y temperatura el azufre monoclinica es la
fase mas estable.

El Azufre presenta varios puntos triples.

(5.00 puntos)

La combustién del etanol puede describirse por medio de la siguiente reaccion:

CoH50H (1) +3 05 (g) — 2 CO2 (g) + 3 H20 AH° = =324 kcal/ mol
De las siguientes opciones escoja la correcta:

La variacion de entalpia podria ser diferente de formarse agua en estado
gaseoso.
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(5.00 puntos)

Teniendo en cuenta lo estudiado en termodinamica y termoquimica, indique cuales
de las siguientes afirmaciones son correctas:

1) En un proceso espontdneo la entalpia puede ser positiva.
2) En un proceso espontaneo la entropia puede ser negativa.

3) En todos los procesos espontaneos la energia de Gibbs aumenta.

La primera y la segunda son verdaderas.

(5.00 puntos)

Teniendo en cuenta lo estudiado respecto en termodinamica y termoquimica,
indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

El calor absorbido o desprendido en una reaccion quimica que transcurre a
volumen constante es igual a la variacion de energia interna.

(5.00 puntos)

Calcule el Kp para la reaccion:

SO2 (g) + NO3 (g) <> SO3 (g) + NO (g)

Sabiendo que las concentraciones molares en el equilibrio son: (SO,) = 0,5 M, (NO,)=
0,6 M, (SO3) =0,7 M, (NO) =0,8 M

24,44
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(5.00 puntos)

De los siguientes indique cual no es par acido-base conjugado:

H30% / OH
(5.00 puntos)
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